

أقدر ناتج الطرح بالتقريب إلى أقرب
:1000

1 $4015 - 1892 \rightarrow \underline{4000} - \underline{2000} = \underline{2000}$

2 $5622 - 3288 \rightarrow \underline{6000} - \underline{3000} = \underline{3000}$

أجد ناتج الطرح ذهنيًا :

3 $6884 - 400 = \underline{6484}$

4 $9518 - 5000 = \underline{4518}$

5 $2784 - 499 = \underline{2285}$

6 $9008 - 3998 = \underline{5010}$

7 $3669 - 997 = \underline{2672}$

8 $2502 - 1995 = \underline{507}$

أجد ناتج الطرح ، وأتحقق من
معقولية الإجابة بالتقدير:

9
$$\begin{array}{r} 8925 \\ - 1944 \\ \hline 6981 \end{array}$$

10
$$\begin{array}{r} 5800 \\ - 1999 \\ \hline 3801 \end{array}$$

اشترت سلمى زجاجة حليب سعتها
ml1500 ، وشربت منها ml250
في اليوم الأول، ثم شربت في اليوم
الثاني ml315 . كم مليلترًا من
الحليب بقي في الزجاجة ؟



$$250 + 315 = 565$$

$$1500 - 565 = 935$$

إذا كانت كتلة بطيخة 2000 g وكتلة
حبة يقطين 1568 g ، فكم غرامًا
تزيد كتلة البطيخة على كتلة حبة
اليقطين؟



$$2000 - 1568 = 432$$

تدريب على الاختبارات الدولية.

العدد المفقود في جملة الطرح

$$8501 - \dots = 4000 \text{ هو:}$$

☐ 4000

☐ 4510

☐ 501

☒ 4501

تقدير ناتج الطرح $5153 - 9288$ إلى

أقرب 1000

يساوي:

☐ 4100

☐ 4200

☐ 3000

☒ 4000

أسئلة تراكمية

أجد ناتج الجمع ، وأتحقق من معقولية

الأجابة بالتقدير:

15

$$\begin{array}{r} 5208 \\ + 3046 \\ \hline 8254 \end{array}$$

التحقق: بالتقريب إلى

أقرب 1000:

$$5000 + 3000 = 8000$$

16

$$\begin{array}{r} 3508 \\ + 1716 \\ \hline 5224 \end{array}$$

التحقق: بالتقريب إلى

أقرب 100:

$$3500 + 1700 = 5200$$

يبلغ طول شجرة سرو 1555cm
تقريبًا . أكتب طول الشجرة
بالصيغتين: اللفظية ، والتحليلية .



الصيغة التحليلية: $1555 = 1000 + 500 + 50 + 5$

الصيغة اللفظية: ألف وخمسمئة وخمس وخمسون